

N° TRAMITE: 61577-0041-19 DOCUMENTO: Nombramiento EXP: 710981

La Troncal, 29 de agosto del 2019

Señor ING. EDISON STALIN CALLE CEDEÑO Cludad.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la junta general extraordinaria de accionistas de la compañía de "TAXIS CONVENCIONAL DE PASAJEROS PUNTILLAEXPRES S.A", en sesión celebrada el día 31 de julio del 2019, por decisión unánime, ha tenido el acierto de elegir a usted como GERENTE de esta COMPAÑÍA, por el periodo estatutario de DOS AÑOS.

La referida compañía se constituyó mediante escritura pública celebrada el día, 27 de diciembre del 2016, e inscrita en el Registro de la Propiedad de la Troncal el 13 de enero del 2017, ante el señor Notario Público Primero del cantón La Troncal, doctor Germán Abad Vélez.

En su calidad de Gerente usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía y tendrá los deberes y atribuciones consignados en el estatuto social.

El presente nombramiento debidamente aceptado e inscrito en el Registro Mercantil del cantón La Troncal, le servirá de instrumento suficiente para todas sus actuaciones a nombre de la compañía.

Atentamente,

Sr. Jacinto Agustin Saabedra Vega

SECRETARIO

AD_HOC DE LA JUNTA GENERAL

Yo Edison Stalin Calle Cedeño Acepto el cargo de GERENTE de la Compañía de "TAXIS CONVENCIONAL DE PASAJEROS PUNTILLAEXPRES S.A", para el que he sido designado y prometo desempeñarlo fiel y legalmente, La Troncal, 29 de agosto del 2019

ing. Edison Stalin Calle Cedeño

Gerente

C.C No. 030243122-6

Nacionalidad. Ecuatoriana

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón La **Troncal**



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 164

Fecha de Repertorio:

30-ago-2019

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN LA TRONCAL, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha tres de septiembre de dos mil diecinueve queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de SUJETOS MERCANTILES No. 3 celebrado entre: ([CALLE CEDEÑO EDISON STALIN en calidad de GERENTE], [TAXIS CONVENCIONAL DE PASAJEROS PUNTILLAEXPRES S.A en calidad de COMPAÑÍA])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

Actos

La Troncal, martes 3 de septiembre de 2.019

Impreso a las: 10:03:43

Elaborado por: PAUL ZAMBRANO CORONEL

Dr. Efraín Marcelo Matute Molina Registrador de la Propiedad

come celle.